
و روابط عمومی باشگاه‌ها بود که نیازمتد 
حمایت مدیران عامل است.

بحث و بررسی در خصوص نحوه به کارگیری 
ویدئو ساپورت )VS( در لیگ برتر فوتسال 
کشور موضوع دیگری بود که در این نشست 
توسط علی تارقلی‌زاده و محسن حکیم ارائه 
و مورد بحث قرار گرفت و به پرسش‌های 

مدیران پاسخ گفته شد.
در ادامه این نشست مدیران عامل حاضر در 
نشست پیشنهادات، توقعات و انتقادات خود را 
با احسان کامیانی دبیر سازمان لیگ فوتسال 
و امیرمحمد نوری رئیس کمیته مسابقات 

سازمان لیگ فوتسال در میان گذاشتند.

آقاسی؛ رفت و برگشت
با خداحافظی! 

عارف آقاسی پست منتشر شده خود که به 
نوعی خداحافظی با هواداران تراکتور بود را 
پاک کرد. عارف آقاسی یکی از خبرسازترین 
بازیکنان پنجره تابستانه فوتبال ایران است. 
مدافع فصل گذشته تراکتور که نمایش خوبی 
با پیراهن این تیم داشت و توانست به عنوان 
قهرمانی لیگ برتر برسد و حالا با اتمام 

قراردادش در کانون توجهات قرار دارد.
آقاسی که تا به الان راضی به تمدید 
قراردادش با تراکتور نشده و حتی واکنش 
صریح محمدرضا زنوزی را هم در پی داشته، 
به نظر دیگر در این تیم حضور نخواهد داشت 
و باید این مدافع ایذه‌ای را با لباس تیمی جز 

تراکتور در فصل آتی ببینیم.
در همین راستا حتی علیرضا بیرانوند، 
هم‌تیمی آقاسی در تراکتور هم در گفت‌وگوی 
جدید خود مدعی شد که آقاسی بابت عدم 
تمدید قراردادش در اواسط فصل گذشته از 
تراکتوری‌ها ناراحت است. بیرو همچنین در 
ادامه مدعی شد آقاسی به او گفته که راهی 

پرسپولیس خواهد شد.

سرمربی گل‌گهر خواهان جذب 
کاوه رضایی شد

مهدی تارتار خواهان جذب مهاجم تیم 
سپاهان شده است.

به گزارش فوتبالی، مهدی تارتار سرمربی 
گل‌گهر قصد دارد برای فصل آینده چند 
بازیکن باتجربه و سرشناس را به تیمش 

اضافه کند.
تارتار بعد از اینکه نام امید عالیشاه را در 
بین نفرات موردنظرش گنجاند، حالا خواهان 
جذب کاوه رضایی مهاجم سپاهان شده است.

رضایی فصل گذشته در لیگ برتر 23 بازی 
برای سپاهان انجام داد و آمار پنج گل زده را 

از خودش بر جای گذاشت.

ماشاریپوف و پایان دادن به حواشی؛ 

همیشه استقلال!
جلال‌الدین ماشاریپوف با انتشار یک استوری 

اینستاگرامی به حواشی اخیر پایان داد.
به گزارش فوتبالی، مجتبی جباری پس از 
برتری استقلال در نیمه‌نهایی جام حذفی 
فوتبال ایران مقابل صنعت‌نفت‌آبادان، در 
نشست خبری پس از این مسابقه در مورد 
غیبت جلال‌الدین ماشاریپوف در ترکیب 

اصلی آبی‌های تهران گفت:
“ماشاریپوف؟ او از لحاظ بدنی از سایر بازیکنان 
عقب است و باید خودش را برساند”. پس از 
این اظهارات جباری، جلال‌الدین ماشاریپوف 

با انتشار یک استوری اینستاگرامی نوشت:
“همه‌چیز دروغ است”.

این استوری ماشاریپوف باعث شد هواداران 
استقلال تصور کنند مشکلی بین او و مجتبی 
جباری وجود دارد و بحث غیبت ماشاریپوف 

فنی نیست.
ماشاریپوف اما ظاهرا علاقه‌ای به ادامه دادن 
حواشی ندارد و حالا با انتشار یک استوری 
اینستاگرامی دیگر، نقطه پایانی بر تمامی 
با  ماشاریپوف تصویری  شایعات گذاشت. 
پیراهن استقلال را منتشر و برای توضیح 

وقایع اخیر به دو قلب آبی اکتفا کرد.

عضویت چهار خوزستانی
در تیم‌ملی فریزبی بانوان

چهار بازیکن تیم بانوان فریزبی خوزستان 
با درخشش در مسابقات انتخابی تیم‌ملی 
موفق به پوشیدن پیراهن تیم ملی شدند.

چهار ورزشکار تیم بانوان فریزبی 
استان خوزستان که به منظور حضور 
در مسابقات قهرمانی کشور )سبک 
»اوُرال«( و انتخابی تیم ملی به استان 
گلستان اعزام شده بودند، با نمایشی 
موفق توانستند جواز حضور در تیم ملی 

را به‌دست آورد.
نادیا دشت‌بزرگ، فائزه خلفی، منیره 
غلام‌مشاک و سیده فاطمه شریفی‌نسب 
خوزستانی‌های راه یافته به تیم ملی 

فریزبی هستند.

مدیرعامل باشگاه 
صنعت‌نفت آبادان برکنار شد

فرهنگی ورزشی  هیأت مدیره مؤسسه 
صنعت‌نفت آبادان در جلسه‌ای فوق‌العاده، 
محمد حسین رحمانی را از سمت 

مدیرعاملی این مؤسسه برکنار کرد.
این تصمیم در نشستی با حضور اعضای 
اصلی هیأت مدیره اتخاذ شد. در بیانیه‌ای 
رسمی، هیأت مدیره ضمن قدردانی از 
تلاش‌های رحمانی در دوره مدیریتش، با 

پایان همکاری وی موافقت کرد.
سخنگوی هیأت مدیره، سید یوسف 
موسوی سندرونی، اعلام کرد که بررسی 
گزینه‌های جایگزین در روزهای آینده 
آغاز خواهد شد و مدیرعامل جدید پس 
از انتخاب، به طور رسمی معرفی می‌شود.

هیأت مدیره همچنین از حمایت 
هواداران این تیم به عنوان »سرمایه 
بی‌بدیل فوتبال« تشکر و بر تعهد خود به 

ارائه بهترین‌ها به آن‌ها تاکید کرد.

نشست صمیمانه تاج با 
مدیران عامل فوتسال

نشست هم‌اندیشی رئیس فدراسیون 
فوتبال با مدیران عامل لیگ برتر فوتسال 

در مرکز ملی برگزار شد.
به گزارش فوتبالی و به نقل از سایت 
رسمی فدارسیون فوتبال، در ابتدای 
این نشست احسان اصولی رئیس کمیته 
و سازمان فوتسال ضمن خیرمقدم به 
مهمانان و تقدیر از همراهی مدیران 
عامل در فصلی که گذشته گفت: حمایت 
و همراهی باشگاه‌ها با تیم ملی فوتسال 
ارزشمند است و شما در هر موفقیت 
این تیم که مباهات ایران است، سهیم 
هستید. سال گذشته در جام جهانی 
این کار را کردید و امسال هم با توجه 
به تقویم فشرده تیم ملی فوتبال نیازمند 

این همدلی هستیم.
ایشان افزود: ما به صورت مکرر 
نشست‌هایی با مدیران عامل برگزار 
کردیم و یکی از سیاست‌هایمان در 
سازمان لیگ فوتسال افزایش تعامل و 
هم‌اندیشی است، فوتسال دارد روی ریل 
درستی پیش می‌رود و هر روز توجه افکار 
عمومی و حتی مشارکت سرمایه‌گذاران 
در آن بیشتر می‌شود. این اقبال عمومی 
سرمایه ماست و همه باید در سال آینده 

ذخیره جدیدی به آن اضافه کنیم.
وی در ادامه نیز نکاتی را در مورد 
لیگ فوتسال، نحوه  حرفه‌ای‌سازی 
فوتسال،  تبلیغاتی  از فضاهای  بهره‌گیری 
الزام معاینات پزشکی، صدور کارت برای 

خبرنگاران و ... بیان کرد.
مهدی تاج رئیس فدارسیون فوتبال نیز 
در سخنانی با بیان میزان علاقمندی 
مردم و حساسیت آنها نسبت به آن 
گفت: یکی از موضوعاتی که نارضایتی 
ایجاد کرده است، عدد و رقم قراردادهای 
غیرمنطقی است که باب شده است، ما در 
این فصل فوتسال مانند فوتبال افزایش 
قرارداد را فقط تا 30 درصد می‌پذیریم نه 
بیشتر. این یک اقدام برای جلوگیری از 
پرداخت‌های بی‌حد و اندازه و غلط است 
و سازمان بازرسی به طور مرتب این روند 

را رصد می‌کند.
وی گفت: ما در بحث منابع درآمدزایی 
چالش‌هایی داریم و می‌دانیم باشگاه‌ها 
تحت فشار هستند، از شما برای حمایتی 
که از فوتسال انجام می‌دهید ممنونم 
و لازم است به سمت جلب اعتماد 
و حمایت اسپانسرهای قوی در این 
رشته باشیم.  احسان محمدی مدیر 
روابط عمومی سازمان لیگ فوتسال نیز 
از اقدامات فرهنگی و اجتماعی  گزارشی 
صورت گرفته در فصل فوتسالی 1404-

1403 در سازمان لیگ و باشگاه‌های 
لیگ برتر ارائه کرد و گفت: سازمان لیگ 
فوتسال در تلاش است تا در فصل جدید 
با همراهی رسانه‌ها تصویری روشن‌تر از 
فوتسال در ذهن افکار عمومی ایجاد کند. 
سال گذشته پیشرفت خوبی در اقدامات 
مسئولیت اجتماعی داشتیم که ریشه 
بیشتر آن در خلاقیت مدیران رسانه 

یک مربی فوتبال:

استقلال خوزستان باید خواب ماندن
در لیگ برتر را ببیند

جنگ تیم‌های صنعتی برای جذب مهاجم استقلالی؛

 سپاهان راضی به این انتقال می‌شود؟

رئیس کمیته عنوان کرد:

آغاز همکاری کمیته استعدادیابی فدراسیون بدمینتون با هیأت آبادان

یک مربی فوتبال با بیان اینکه این 
روزها خبرهای ناخوشایندی از استقلال 
خوزستان به گوش می‌رسد، گفت: جدایی 
یکی پس از دیگری بازیکنان کلیدی این 
تیم باعث نگرانی دوستداران این تیم شده 
است. اسکندر شمس در گفت‌وگو با ایسنا، 
اظهار کرد: متاسفانه این جدایی‌ها به دلیل 
عدم تعهد مالی باشگاه استقلال خوزستان 
بوده است و اگر اوضاع مالی تیم با همین 
منوال پیش رود، شک نکنید که استقلال 
خوزستان برای حضور در فصل آتی باید 
خواب ماندن در لیگ برتر را ببیند.  او 

افزود: وقتی پول نباشد چطور می‌توانیم 
از یک تیم با هزار و یک مشکل انتظار 
حضوری مقتدرانه داشته باشیم؟ همیشه 
گفته‌ام و باز هم می‌گویم در لیگ دیگر 
نمی‌شود با دست خالی حتی رده نهم یا 
دهم را کسب کرد. دیگر نمی‌شود دست 
روی دست گذاشت و منتظر درخشش 
بازیکنان با دست خالی بود زیرا شرایط 
تغییر کرده و بازیکن دیگر برای تعصب 
به رنگ و پیراهن و تماشاگر به میدان 
نمی‌رود. این مربی فوتبال در ادامه با 
بیان اینکه از همین الان باید نگران تیم 

استقلال خوزستان باشیم، گفت: این تیم 
سال گذشته در شرایط دشواری به سر 
می‌برد و باید مدیران این باشگاه با یک 
برنامه‌ریزی دقیق سعی کنند با تغییرات 
اساسی و زیر بنایی تیم را قوی‌تر از 
قبل روانه مسابقات لیگ بیست و پنجم 
کنند و برای قرار گرفتن در حاشیه امن 
چاره‌ای ندارند جز اینکه بازیکنان خوب 
و شایسته را به خدمت بگیرند. او ادامه 
سرمایه‌گذاری خوبی  تیم‌ها  همه  داد: 
انجام می‌دهند و نتیجه هم می‌گیرند و 
تیم استقلال خوزستان نیز نباید از این 

جریان عقب بماند و باشگاه استقلال در 
فصل نقل و انتقالات باید با توپ پر وارد 
شود تا شرایط خوبی را رقم بزند.  شمس 
در پایان با تاکید بر اینکه باید به تیم‌های 
خوزستانی اعتماد کرد، گفت: دو تیم فولاد 
و استقلال خوزستان مجبورند بازیکنان 
باتجربه و حرفه‌ای را به خدمت بگیرند تا 
ضعف‌های فنی بازیکنان کم تجربه جبران 
شود. البته نگرانی درباره فولاد کمتر است 
و این تیم با اتحاد و همدلی و کار برتر 
گروهی می‌تواند جایگاه واقعی خود را در 

کشور باز پس بگیرد.

دو باشگاه صنعتی برای تقویت خط حمله خود به 
دنبال جذب مهاجم اسبق استقلال هستند.

به گزارش ایرنا، کاوه رضایی مهاجم ۳۳ ساله تیم 
فوتبال سپاهان در این فصل در ۳۱ بازی با لباس 

طلایی‌پوشان دیار زاینده‌رود به میدان رفت که 
حاصل آن ۶ گل و ۳ پاس گل بوده است. رضایی که 
مهره قابل اعتماد پاتریس کارترون سرمربی فرانسوی 
سپاهان بوده در شرایطی یک فصل دیگر با این تیم 

قرارداد دارد که برخی از تیم‌های صنعتی لیگ برتر 
در تلاش هستند تا این بازیکن را به خدمت بگیرند.

فولاد خوزستان که در لیگ بیست‌ و سوم با گل 
دقایق پایانی ساسان انصاری در هفته سی‌ام بقا خود 
در لیگ برتر را امضا کرد، در پایان این فصل با یحیی 
گل‌محمدی در رده چهارم قرار گرفت و حالا مدیران 
این باشگاه در تلاش هستند تا تیم مدعی را روانه 
لیگ بیست و پنجم کنند. از همین رو گل محمدی 
که رضایی شاگرد او در ذوب‌آهن اصفهان نیز بوده، 
برای تقویت خط حمله فولاد خوزستان خواستار 

جذب این مهاجم ۳۳ ساله شده است.
گل‌گهر سیرجان دیگر تیم صنعتی است که 
علاقه‌مند به جذب کاوه رضایی‌ست. سیرجانی‌ها که 
در این فصل در رده پنجم لیگ برتر قرار گرفتند و با 
شکست در نیمه‌نهایی جام‌حذفی برابر ملوان از صعود 
به فینال باز ماندند، در طول فصل از نبود یک مهاجم 
تمام‌کننده رنج بردند و همین موضوع سبب شد تا 
مدیران این تیم به فکر تقویت گل‌گهر در خط حمله 
افتاده‌اند و از همین رو، رضایی یکی از گزینه‌های این 
تیم صنعتی در خط حمله است. رضایی یک فصل 

دیگر با سپاهان قرارداد دارد.

رئیس کمیته استعدادیابی فدراسیون بدمینتون گفت: 
شهر آبادان به یکی از مراکز فعال استعدادیابی در 

جنوب کشور تبدیل می‌شود.
حسن بزرگزاد در گفتگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: 
در سال‌های گذشته، شاهد رویکردی نوین و ثمربخش 
در زمینه استعدادیابی در فدراسیون بدمینتون بوده‌ایم. 
این مسیر، ادامه فعالیت‌هایی است که با هدف کشف 
و پرورش استعدادهای برتر در کشور طراحی و اجرا 

شده است.
وی افزود: پس از اجرای برنامه‌های متنوع و بهینه‌سازی 
فرآیندهای شناسایی، اکنون می‌توان گفت نتایج 
مطلوبی در کشف استعدادهای نخبه حاصل شده که 
نویدبخش آینده‌ای روشن برای این رشته در کشور 
است. بزرگزاد با اشاره به برنامه‌های آتی کمیته 
استعدادیابی گفت: با حمایت‌های بی‌وقفه فدراسیون و 
همراهی »محمدرضا پوریا« رئیس فدراسیون و نایب 
رئیس کنفدراسیون آسیا، برنامه‌های پیش‌رو بسیار 

جامع و هدفمند طراحی شده‌اند.
رئیس کمیته استعدادیابی فدراسیون بدمینتون ادامه 
داد: در حال حاضر، ۱۰ منطقه مختلف در کشور توسط 
کمیته شکل گرفته که هر یک با مدیریت افراد شاخص 
و تأثیرگذار، مسئول اجرای برنامه‌های استعداد پروری 
شده‌اند تا فرآیند شناسایی و رشد استعدادها، به شکلی 

منسجم و اثربخش پیش برود.
وی تصریح کرد: استان‌های همجوار هر منطقه نیز به 
مسئولان مربوطه سپرده شده‌اند که این موضوع باعث 
ایجاد هماهنگی بیشتر، تسهیل ارتباطات و استفاده 
بهینه از ظرفیت‌های استانی شده است. این هم‌افزایی 

مسیر فعالیت‌های ما را هموارتر کرده است.
بزرگزاد توضیح داد: تمامی ارکان و ذی‌نفعان، با درک 
کامل از اهداف و نقشه راه، در اجرای مأموریت‌های 
تعریف‌شده مشارکت دارند و این هماهنگی روز به روز 

در حال تقویت است.
وی با اشاره به حضور خود در آبادان اظهار کرد: در 

دیداری که با »فروغ محمدی« رئیس هیأت بدمینتون 
شهرستان آبادان داشتم، وی آمادگی و علاقه‌مندی 
کامل خود را برای همکاری مستمر با کمیته 

استعدادیابی فدراسیون اعلام کرد.
وی ادامه داد: در این نشست، مقرر شد یک نماینده 
فعال در منطقه معرفی شود تا برنامه‌های استعدادیابی 
به صورت منظم در آبادان آغاز شود. همچنین هیأت 
بدمینتون این شهرستان، برای میزبانی اردوهای 
استعدادیابی، اردوهای مشترک و مسابقات استانی و 
حتی برگزاری اردوهای مشترک با کشورهای همجوار 

اعلام آمادگی کرد.
رئیس کمیته استعدادیابی فدراسیون بدمینتون تأکید 
کرد: این رویکرد مثبت و همراهی سازنده، نویدبخش 
توسعه ورزش بدمینتون در آبادان و مناطق پیرامونی 
است و مطمئن هستیم که با همکاری‌های مشترک، در 
آینده‌ای نزدیک شاهد نتایج درخشان در حوزه استعداد 

پروری خواهیم بود.
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